

资讯南京

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报修订报 广告咨询 便民服务

● 最全面最及时的实用资讯 ●

奥运就在身边,争做金牌家庭

“海尔金牌奥运家庭总动员”精彩上演,三个家庭分获金银铜奖

5月18日上午,“海尔金牌奥运家庭总动员”南京站的活动在白马公园闪亮登场。虽然天公不作美,但南京市民参与奥运,支持奥运的热情不减。40个家庭组成的参赛队伍在雨中分别参加了快乐果篮、趣味呼啦圈、和谐奥运、冲刺2008四项趣味比赛。

在北京奥运会即将开幕之际,中国奥委会携手海尔集团在全国开展“海尔金牌奥

运家庭总动员”活动。该活动从今年4月至8月,陆续在大江南北40多个城市开展。

为更好地传播奥运精神和奥运文化,倡导全民奥运,发挥海尔“奥运主人”的责任感,比赛前还举行了众志成城迎奥运、支持奥运的万人签名活动。参赛家庭纷纷在长卷上留下自己对奥运的祝福。

在活动现场,记者看到2000多平方米的赛场上,分布着趣味呼啦圈、快乐果篮、

和谐奥运、冲刺2008等趣味项目赛区。

18日上午8点,小王祖孙三代五人就匆匆赶到比赛现场,“我们早点来,可以做一下热身运动。有机会参加奥运体验活动,我们当然得全家齐上阵了。”小王告诉记者,4岁的儿子比赛前一晚就兴奋得不肯上床睡觉。好不容易将儿子哄上床睡觉了,他自己又失眠了。小王表示,这次比赛是否能取得名次并不重

要,关键是参与,能为南京即将到来的火炬传递添彩。

丰富多彩的趣味运动项目,以家庭为单位的新颖参赛方式、海尔送出的诱人奖品,都成为本次活动吸引市民眼球的亮点。不少路过白马公园的市民,热情地当起编外拉拉队,为正在场上比赛的家庭呐喊助威。各个参赛家庭热情高涨,各显身手,精彩有趣的场面更引来编外拉拉队的阵阵掌声和欢笑声。

经过半天激烈的角逐,“海尔金牌奥运家庭”的桂冠被11号高鹏一家摘取,他们获得的奖品是奥运赛事门票(含一天住宿)。13号和28号家庭分别获得了“海尔银牌奥运家庭”和“海尔铜牌奥运家庭”,奖品分别为价值5000元的海尔奥运风1.5P空调和海尔小家电。活动还评出了3个优秀家庭,奖品为海尔奥运纪念福娃一套。

快报记者 郭芷冰

[停电预告]

5月22日 8:00-10:00 新区变:秦淮I线停,范围:开江宇集团、小西圩排涝站、江宁区国税局、美迪兰医疗、区建设工程交易中心等;秦淮II线停,范围:南京树脂化学公司、洁利三三公司、科润精细、利源电子、吉姆三德、曼奈柯斯电器公司、武强实业、上元工程机械维修中心,胜利I线停,范围:虹宁玩具公司、三隆包装有限公司、佛斯特塑料公司、三江服装公司、派股公司、邯郸建筑机械厂、银河马达公司、华艺公司、胜利路公用变、陈西桥站、福益公司、银兴公司、东成塑料公司、铃木公司、运泰公司、金驰装饰公司、开发区农业银行、宁九公司、电声股份有限公司等;胜利II线停,范围:三埃测控、泰和、浩达时装公司、新日奔工机公司、巴菜公司、富士皇家电、南京路成公司、南瑞继保、通江大厦、长城机电、交通银行等;7:00-13:00 东陶线停,范围:东陶。

5月23日 6:00-19:00 停35kV金奖线,范围:八百桥镇樊集地区;8:00-12:00 停35kV东贾线,范围:六合水泥厂;8:00-14:00 停大庙1#线部分、大庙2#线部分,范围:瓜埠镇陈巷村、杨庄村,工大开元、东亚纺织等;7:00-12:00 新区变:西花园线停,范围:西花园伦敦城。

5月24日 7:00-10:00 新区变:胜太I线部分停,范围:万利来、中行培训中心、鑫露服装、人才市场、电信局、金轮房产、生泰房产、新天林公司、通江大厦、南瑞继保、全聚德、胜利小区、金马实业、胜利排涝站、苍海公司、胜利二小区、百家湖中学、熊猫通讯、新区园林公司、国电南自、菲特压片、菲尼克斯、百家湖休闲广场、池田标厂、泉泉食品、代傲公司、通用磨坊、大陆中电、君和纺织、辰邦服饰、华能中电、瑞彬纺织、西门子、密尔顿钢琴等;胜太II线部分停,范围:天创公司、台中、湖滨站、湖滨金陵饭店、金陵水竹苑、胜利泵站、同曦鸣城、同曦房产、中南公司、大陆中电科技、杰峰公司、百事可乐公司、市政吉马、佳事得、菲尼克斯、惠民堂药业、池田塑料厂、建筑机械厂等。
南京市供电公司

中信银行南京分行 登山“迎奥运 庆行庆”

为迎接2008年北京奥运会及庆祝中信银行南京分行建行17周年,中信银行南京分行5月18日上午在紫金山举办了一场别开生面的“迎奥运 庆行庆”登山活动,近500名员工参加了此次登山活动,活动路线以白马公园广场为起点,途经紫金山天文台,并最终回到白马公园。活动中,中信员工团结协作,你追我赶,勇攀高峰,展示了中信人积极向上、朝气蓬勃的青春活力,表达了中信人践行全民健身,以实际行动迎接北京奥运会的美好心愿。 谢奕

每卖出一台空调捐给地震灾区十五元

五星电器周末开展空调义卖活动

继联手百思买向四川灾区人民累计捐款1000万元后,本周末五星电器将发起“五星电器第九届空调节·关爱大行动”,南京17家门店联动开展空调义卖,每卖出一台空调,五星就捐出15元,用于灾区同胞重建家园。

四川汶川地震发生后,如何给灾区提供帮助成了五星电器员工最关心的问题。5月13日早晨,五星总部即在全连锁企业发起募捐活动,四川分

部率先启动专项资金为灾民购买帐篷,3名员工志愿者也在第一时间奔赴都江堰参与运送救灾物资,目前五星电器又有20名四川籍员工自发组建志愿者小分队参与救灾。随着灾情的明朗化,五星电器总裁汪建国与百思买相关方面迅速达成一致,联合向灾区捐赠1000万元善款。5月19日,五星电器执行副总裁王健发起了第二次全员募捐活动,五星高管层率先捐款,五星员工再次广泛

响应。目前员工捐款总额已超过180万元。

本周末,五星电器继续进行爱心接力,将此时段热销的品类空调作为义卖对象——每卖一台空调,五星将拿出15元捐给灾区。为鼓励消费者购买,五星电器所有空调价格比平时下调10%-15%。“尽管五星向灾区累计捐款1000万元,但我们觉得还是做得不够,地震灾区伤亡太惨重,这次义卖,我们把空调价

格压到最低,让更多的消费者来买,实际上就是把五星自己的毛利拿出来一部分捐给灾区。”五星电器南京分部总经理黄寿宝表示。

据了解,对每位在五星电器购买空调的消费者,五星都将送上捐款证书和一份礼品,表达五星人对他们支援灾区的感谢。除本周的空调义卖活动外,下周五星还将会有更多品类参与到义卖活动中来。

见习记者 王凡

LONGFA 龙发装饰

★ 首届中国品牌节金谱奖 ★ 中国品牌500强 ★ 首批全国建筑装饰行业信用AAA级企业
★ 全国住宅装饰装修行业百强企业 ★ 中国家装行业十年最具有影响力企业

用爱“助”家 加油中国

5月12日14时28分,四川发生8.0级大地震,灾难降临时,作为行业领航者的龙发装饰闻难而动;
5月13日,龙发装饰集团成都公司的人员和物资已经进入地震重灾区北川;
5月14日,龙发集团全国70多家公司5万余员工积极自发捐款和献血,募集款物数百万元;
5月15日,龙发集团董事长王显先生带领龙发4辆重型奔驰集装箱救灾物资车,满载物资奔赴灾区;
5月16日,龙发救灾物资车队到达西安,补充了部分物资和给养;
5月17日,龙发车队已顺利到达地震重灾区广元市,将大量救灾物资移交广元市政府,并到医院看望了从四川转来的地震伤员,送去慰问品,....



专家品质 龙发装饰

FA 别墅空间设计专线: 86893982 石林精品设计部: 85016755 中心设计部: 86893288 5S 精品设计部: 88561237
新街口商茂世纪广场21楼 光华门石林家居广场一楼 新街口商茂世纪广场21楼 水西门大街262号西一、二楼

www.longfa.com